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κ. Κυριακοπούλου

Οι δικαστικοί  υπάλληλοι της χώρας, με μεγάλη έκπληξη άκουσαν την τοποθέτησή
σας  στη  βουλή  σχετικά  με  το  ωράριο  λειτουργίας  των  συνεδριάσεων  των
Δικαστηρίων.  Μεταφέρω  αυτολεξεί  τα  όσα  είπατε,  από  τα  πρακτικά  της  βουλής  
“…την  αύξηση  του  ωραρίου  λειτουργίας  των  δικαστηρίων.  Είναι  γνωστό  ότι  οι
συνεδριάσεις  διεξάγονται  από  τις  9.00’  έως  τις  15.00’,  ενώ  στη  Γαλλία,  για
παράδειγμα, οι συνεδριάσεις διαρκούν έως τις 20.00’…..”

Δεδομένου ότι, ως επικεφαλής του τομέα Δικαιοσύνης του ΠΑΣΟΚ, έχετε ασχοληθεί
με  το  χώρο,  είναι  απορίας  άξιο  πως  θεωρείτε  ότι  το  κυρίαρχο  πρόβλημα  και  η
τροχοπέδη  στην  γρήγορη  απονομή  της  δικαιοσύνης,  είναι  το  ωράριο  των
συνεδριάσεων. Σε  μια  εποχή  όπου  ο  κοινοβουλευτισμός  βάλλεται  πανταχόθεν,  θα
περίμενε  κανείς  από  τα  μέλη  του  κοινοβουλίου  να  είναι  …τουλάχιστον,  πιο
προσεκτικοί στις τοποθετήσεις τους. Θα περίμενε κανείς να σεβαστείτε σεις πρώτη
την  κοινοβουλευτική  σας  ιδιότητα  προκειμένου  να  σας  σεβαστούν  ως  εκπρόσωπό
τους  οι  πολίτες. Θα  μπορούσατε  κάλλιστα  κ.  Κυριακοπούλου  να  επισκεφτείτε,
ατελώς, την ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ προκειμένου να αντλήσετε ένα μεγάλο οπλοστάσιο
επιχειρημάτων  για  την  τοποθέτησή  σας.  Θα  μπορούσατε,  επίσης  ατελώς  μια  και
καλύπτετε από την ατέλεια των βουλευτών, να επικοινωνήσετε με κάποιον από το ΔΣ
της  Ομοσπονδίας  μας  προκειμένου  να  έχετε  τις  απόψεις  των  εργαζομένων.  Θα
μπορούσατε ακόμη, να απευθυνθείτε στην ΠΑΣΚ (αν σας λέει ακόμη κάτι το ΠΑΣΚ)
προκειμένου να μην εκτίθεστε τόσο εσείς όσο και η κυβέρνηση. (Αλλά την ΠΑΣΚ την
θυμόσαστε  μόνο  όταν  είστε  στην  αντιπολίτευση).  Πρέπει  να  γνωρίζετε  ότι  πάγιο
αίτημα  των  δικαστικών  υπαλλήλων  είναι  το  «Γρήγορη  και  δίκαιη  Δίκη» Θα
αναφερθώ μόνο σε μια πρόταση των εργαζομένων στη δικαιοσύνη. Τι θα λέγατε κ.
Κυριακοπούλου,  προκειμένου  να  επιταχυνθεί  η  απονομή  της  δικαιοσύνης  να
«σπάσει»  το  μεγαλύτερο  Πρωτοδικείο  της  Ευρώπης,  αυτό  της  Αθήνας,  σε  τρία
Πρωτοδικεία;

κ.  Κυριακοπούλου, με  κτίρια  που  δεν  διαθέτουν  αίθουσες,  με  υπηρεσίες  που
αριθμούν πανελλαδικά 2.500 κενές οργανικές θέσεις στις 8.000 που έχουν θεσπιστεί
το 1988, με την πολυνομία που ισχύει σήμερα, δεν επιταχύνεται η δικαιοσύνη. Είμαι
στη διάθεσή σας να σας συνοδεύσω μια μέρα στις δικαστικές υπηρεσίες της Πάτρας,
όπου και εκλέγεστε, για να διαπιστώσετε την παθογένεια της δικαιοσύνης. Να πάμε
στα Ειρηνοδικεία της Χαλανδρίτσας, της Τριταίας και της Κάτω Αχαϊάς να δούμε μαζί
αν  θα  μπορέσουν  οι  εκεί  ένας  ή  δύο  εργαζόμενοι  να  ανταπεξέλθουν  στις  νέες
ρυθμίσεις, με τις οποίες τα Ειρηνοδικεία γίνονται μικρά Πρωτοδικεία. Να πάμε στις
Εισαγγελίες  Πρωτοδικών  να  διαπιστώσετε  από  μόνη  σας  ότι  οι  επιμελητές  των
Δικαστηρίων  χρησιμοποιούν,  χωρίς  να  καλύπτονται  τα  έξοδά  τους,  τα  προσωπικά
τους μέσα μεταφοράς. Με την ευκαιρία να σας ενημερώσω ότι από Σεπτέμβρη δεν θα
τα χρησιμοποιούν πλέον με ότι αυτό συνεπάγεται.

Το ωράριο των δικαστηρίων κ. Κυριακοπούλου το θέσπισαν οι εργαζόμενοι με τους
αγώνες τους και δεν είναι διατεθειμένοι να γίνουν Γάλλοι στο ωράριο και Πακιστανοί
στις αμοιβές. Το σεβάστηκαν όλοι οι υπουργοί, όλων των κυβερνήσεων από το 1987
μέχρι σήμερα. Λυπάμαι αλλά τοποθετηθήκατε χωρίς πρώτα να έχετε ενημερωθεί.
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Αθήνα 13 Ιουλίου 2011
Ο Γραμματέας της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων

Νίκος Ραυτόπουλος
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